

ПРОТОКОЛ № 7
заседания Совета профилактики при администрации
Бичурга-Баишевского сельского поселения Шемуршинского района

21 июля 2021 года

место проведения: здание администрации
Бичурга-Баишевского сельского поселения

Присутствуют:

Председатель Совета профилактики правонарушений:

Укин Евгений Сергеевич

Секретарь Совета профилактики правонарушений:

Драгунова Лариса Владимировна

Члены совета профилактики:

Угарина Светлана Николаевна

Антонова Татьяна Геннадьевна

Исаева Тамара Сергеевна

Любезнова Людмила Николаевна

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение представления Попова Б.А.

Слушали председателя Совета профилактики правонарушений Укина Е.С., который ознакомил представлением от 21.07.2021 года в отношении жителя с. Бичурга-Баишево Шемуршинского района Чувашской Республики Попова Бориса Александровича. 11 июня 2021 года около 12 часов 30 минут, между Поповым Б.А. и ранее знакомой Воронцовой Т.И. в огороде хозяйства, расположенного по адресу: с. Бичурга-Баишево, ул. Советская, д. 73 возникла ссора из-за ограждения земельного участка, в ходе которой Попов Б.А.. находясь в агрессивном состоянии, осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий. Имея умысел на ее запугивание, стремясь вызвать у Воронцовой Т.И. чувство тревоги. Беспокойства за свою безопасность и дискомфортное психоэмоциональное состояние, демонстрируя серьезность своих намерений, будучи в агрессивном, эмоционально-возбужденном состоянии. Демонстративно направив острую металлическую часть сельскохозяйственных вила. При этом высказывая слова угрозы убийством такие как: «Убью!» стал приближаться к Воронцовой Т.И.

В сложившейся ситуации, угроза убийством, исходя из характера развивающейся обстановки. Жестов и действий устрашающего характера, личности Попорва Б.А., а также бурные проявления злобы и жестокости по отношению к Воронцой Т.И., угроза с убийством была воспринята как реальная и осуществимая. К тому же действия Попова Б.А. сопровождались демонстрацией сельскохозяйственных вил.

Далее Попов Б.А., реализуя свой преступный умысел, находясь от Воронцовой Т.И. в непосредственной близости, осознавая общественную опасность своих действий предвидя возможность наступления общественно- опасных последствий. И желая их наступления. С целью оказания давления на волю потерпевшей. С намерением вызвать у нее чувство страха, опасения за свою жизнь, повалил Воронцову Т.И. на землю и схватил левой рукой лицо, правой рукой схватил в области шеи Воронцовой Т.И., затем начал сдавливать шею. Высказывая слова угрозы убийством, а именно: «Убью!», перекрыв ей дыхательные пути, и затруднив дыхание. Высказанная Поповым Б.А. угроза убийством, и подтвержденная его действиями, была воспринята Воронцовой Т.И. реальной и вполне осуществимой, так как Попов Б.А. в момент высказывания угрозы находился в эмоционально возбужденном состоянии, был зол и агрессивен, рукой сжал жизненно-важный орган – шею, перекрывая ей дыхание, и своими умышленными действиями создал условия для

реального восприятия угрозы убийством потерпевшей. При этом у Воронцовой Т.И. имелись полные основания опасаться осуществления данной угрозы.

Таким образом, Попов Б.А. совершил преступление. Предусмотренное ч. ст.119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Выступили: Исаева Т.С. член Совета профилактики, которая предложила вести лекции, разъяснительные правовые беседы с определенным контингентом лиц, склонных к совершению преступлений с разъяснением норм уголовного законодательства и об уголовной ответственности за совершение преступлений с участием участкового уполномоченного полиции.

Решили:

Вести разъяснительные правовые беседы с определенным контингентом лиц, склонных к совершению преступлений с разъяснением норм уголовного законодательства и об уголовной ответственности за совершение преступлений.

Председатель Совета профилактики
при администрации Бичурга- Баишевского
сельского поселения



Е.С. Укин